
Группа 3 года обучения                                                         09.12. 2017г 

Конспект  занятия 

 педагога дополнительного образования Копиевой Н. В. 

Объединение «Рукодельница».  

Тема: «Бисероплетение». 

Тема занятия: «Изготовление сувениров из бисера к Новому году: 

Снеговик». 

      Цель: Научить детей изготавливать сувенир из бисера.    

      Задачи: 

Обучающие: 

Научить детей владеть различными техниками работы с материалами, 

инструментами и приспособлениями, необходимыми в работе; 

Обучить технологии изготовления сувениров из бисера.  

Воспитательные: 

формировать устойчивый интерес к декоративно – прикладному  искусству; 

 создавать творческую атмосферу и устанавливать контакт с 

воспитанниками, а также их родителями;  

воспитывать чувства коллективизма, взаимопомощи, ответственности; 

 воспитывать уважение к народным культурным ценностям; 

Развивающие: 

 создавать условия для развития личности каждого воспитанника, раскрытия 

его способностей к творчеству. 

Развивать мелкую моторику рук, глазомер, внимание. 

Оборудование: Бисер, ножницы, проволока, образец работы, схема. 

Тип урока: Практический.                                             

Ход занятия: 

           I. Организационный момент. 

Психологический настрой. Проверка    готовности к занятию. 

           II.  Сообщение темы и цели урока. 



           III. Изложение нового материала: 

                                       Приключение снежинки. 

        Жила-была маленькая снежинка. Жила она в облачке, вместе с другими 

снежинками. Однажды снежинка решила, что ей надоело жить в облачке, и 

прыгнула вниз. Ветер подхватил снежинку и унес в далекие дали. Вместе со 

своими подружками понеслась метелью над лесами и полями, заглянула даже 

на Крайний Север и узнала, что эскимосы придумали более сорока слов для 

обозначения разных видов снега! Нигде не падала снежинка, а мчалась все 

дальше и дальше. Но однажды ветер стих - и снежинка оказалась в обычном 

городском дворике. Она удобно легла в сугроб и стала смотреть в небо. 

Вдруг она услышала веселые голоса: - Ура! Снег выпал! Давайте лепить 

снеговика! Так снежинка вместе с другими снежинками стала большим 

красивым снеговиком. Всю зиму стоял снеговик во дворе, а когда пригрело 

солнышко – растаял. Наша снежинка превратилась сначала в капельку воды. 

А потом и  вовсе стала паром – улетела обратно на небо. Ждать следующей 

зимы.  

Давайте и мы с вами ребята продлим жизнь снежинки и выполним из бисера 

сувенир – Снеговика.  

          IV.       Практическая часть: 

1.Вводный инструктаж. Повторение техники безопасности. 

Для работы нам понадобятся: бисер: красного, белого, черного, голубого, 

коричневого цветов; проволока, ножницы,  схема, тарелочка для бисера. 

2.Технологическая карта изготовления изделия.  

1. Отрезаем проволоку размером 1м. Изделие плетем в технике 

параллельного плетения. 

2. Нанизываем на проволоку 9 голубые бисерины. Закрепляем 1 ряд. 

3. Плетем 2 ряд. Набираем на один конец проволоки 1 голубую, 9 белых, 

1 голубую бисерины. Вторым концом проволоки закрепляем ряд. 

4. Плетем 3 ряд. Набираем 1 голубую, 3 белых, 1 черную,  7 белых, 1 

голубую. Закрепляем ряд. 



5. Плетем 4 ряд. Набираем 1 голубую, 13 белых, 1 голубую. Закрепляем 

ряд. 

6. Плетем 5 ряд. Набираем 1 голубую, 3 белых, 1 черную, 3 белых, 

3красных, 3 белых, 1 голубую. Закрепляем ряд. 

7. Плетем 6 ряд. Набираем 1 голубую, 7 белых, 3 красных,3белых, 1 

голубую. Закрепляем ряд. 

8. Плетем 7 ряд. Набираем 1 голубую, 3 белых , 1 черную, 2 белых, 2 

красных,4 белых, 1 голубую. Закрепляем ряд. 

9. Плетем ручки. Набираем для правой ручки 8 коричневых бисерин. 

Одну бисерину отстраняем и этим же концом проволоки проходим 

через 3следующих бисерины коричневого цвета. Для пальчика 

набираем 4 бисерины, повторяем предыдущее действие. Проходим 

через 1 бисерину ручки. Плетем еще один пальчик. Проволокой 

проходим через оставшиеся 3 бисерины и выходим возле туловища. 

Набираем для левой ручки 8 коричневых бисерин. Повторяем все 

действия по плетению ручки. 

10.  Плетем 8 ряд. Набираем 1 голубую, 3 белых, 2 красных, 4 белых, 1 

голубую. Закрепляем ряд. 

11. Плетем 9 ряд. Набираем 8 красных бисерин. Закрепляем ряд. 

12.  Плетем 10 ряд. Набираем 1 голубую,1 белую, 3 черных, 3 белых,1 

голубую. Закрепляем ряд. 

13. Плетем 11 ряд. Набираем 1 голубую, 4 белых, 1 черную, 3 белых, 1 

голубую. Закрепляем ряд. 

14. Плетем 12 ряд. Набираем 4 красных, 5 белых ,1 голубую. Закрепляем 

ряд. 

15.  Плетем нос. Набираем 3 красных бисерины. Этим же концом 

проволоки закрепляем нос. 

16.  Плетем 13 ряд. Набираем 1 голубую, 1 белую, 1 черную, 2 белых, 1 

черную, 2 белых, 1 голубую. Закрепляем ряд. 

17. Плетем 14 ряд. Набираем 6 белых. Закрепляем ряд. 

18.  Плетем шляпу. На оба конца проволоки набираем по 3 черных 

бисерины. На один из концов проволоки набираем еще 13 черных 

бисерин, вторым концом проволоки закрепляем ряд  через эти 13 

бисерин. 

19.  Плетем 16 ряд. Набираем 7 голубых бисерин.  Закрепляем ряд. 

20.  Плетем 17 ряд. Набираем 8 черных бисерин.  Закрепляем ряд. 

21.  Плетем 18 ряд. Набираем 10 черных бисерин.  Закрепляем ряд. 

22.  Остатки проволоки заплетаем по обеим сторонам изделия, тем самым 

укрепив стороны сувенира. 



Сувенир - снеговик  готов! 

Физкультминутка. 

Цветок. 

Вырос высокий цветок на поляне. (Ладони сложены вместе, двигаются вверх.) 

 Утром весенним раскрыл лепестки. (Пальцы разводятся в стороны.) 

Всем лепесткам красоту и питанье (Пальцы сводятся вместе и разводятся .) 

Дружно дают лепестки. ( Ладони выворачиваются вниз, прижимаются тыльными 

сторонами друг к другу, пальцы разводятся в стороны.) 

3.Самостоятельная работа воспитанников. 

Каждый ребенок по технологической карте  выполняет работу.  

                     V.       Подведение итогов занятия. 

1.Выставка работ  обучающихся. 

2.Беседа по вопросам. 

 

                   VI.      Уборка рабочих мест. 

 



 

  

 


